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Πασχαλινή επίσκεψη από τα παιδιά των 
Εκπαιδευτηρίων της τοπικής Εκκλησίας στο 
Γηροκομείο Πειραιώς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Με ιδιαίτερη συγκίνηση και χαρά πραγματοποιήθηκαν την 
Πέμπτη 10 και την Παρασκευή 11 Απριλίου, επισκέψεις 
παιδιών από τον Παιδικό Σταθμό, το Νηπιαγωγείου και την Α΄ 
τάξη του Δημοτικού Σχολείου της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς, στο Γηροκομείο Πειραιώς, στο πλαίσιο των 
πασχαλινών δράσεων αγάπης και προσφοράς.

Πιο συγκεκριμένα, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, 
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Πρόεδρος της εφορείας του Ιδρύματος, την Πέμπτη (10/04) υποδέχθηκε τα παιδιά 
του Παιδικού Σταθμού και του Νηπιαγωγείου, τα οποία κατά την επίσκεψή τους 
προσέφεραν στους ηλικιωμένους παραδοσιακά Λαζαράκια που είχαν ετοιμάσει τα 
ίδια με τη βοήθεια των εκπαιδευτικών τους, έψαλλαν τα κάλαντα του Λαζάρου και 
τους χάρισαν ζωγραφιές, στέλνοντας, με τον δικό τους ξεχωριστό τρόπο, 
μηνύματα ζεστασιάς και ανθρωπιάς.

Την Παρασκευή, τη σκυτάλη πήραν οι μαθητές και οι μαθήτριες της Α’ Δημοτικού 
των Εκπαιδευτηρίων μας, οι οποίοι τραγούδησαν στους γέροντες και τις 
γερόντισσες τραγούδια για την αγάπη, καθώς και τα κάλαντα του Λαζάρου, 
δημιουργώντας ένα ιδιαίτερα συγκινητικό κλίμα. Οι ηλικιωμένοι υποδέχθηκαν με 
μεγάλη χαρά τους μικρούς επισκέπτες, ανταποδίδοντας με λόγια ευγνωμοσύνης 
και χαμόγελα συγκίνησης.

Η επαφή των παιδιών με τους ανθρώπους της λεγόμενης τρίτης και τέταρτης 
ηλικίας αποτέλεσε πολύτιμο μάθημα ζωής και μια υπενθύμιση για τις αξίες της 
προσφοράς, της συνέχειας των παραδόσεων και της δύναμης της ανθρώπινης 
επαφής.

Οι υπεύθυνοι του Γηροκομείου Πειραιώς ευχαρίστησαν θερμά τους εκπαιδευτικούς 
και τα παιδιά για την πρωτοβουλία και την ουσιαστική παρουσία τους, που γέμισε 
με φως τις καρδιές όλων και για να τους ευχαριστήσουν είχαν ετοιμάσει 
πασχαλινά παιχνίδια και δράσεις, όπως το κυνήγι του χαμένου πασχαλινού αυγού 
και το ένα πρωτότυπο παιχνίδι χαμένου θησαυρού με στοιχεία από την πλούσια 
ιστορία του Γηροκομείου Πειραιώς.
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